

Pi Kappa Alpha IRA Distribution

To make a qualified charitable distribution (QCD) from your IRA as it may relate to a required minimum distribution (RMD) to the Pi Kappa Alpha Foundation (Tax I.D. 62-6039877), please follow the instructions listed below. You may contact Development Operations Officer Muffin Gray at (901) 333-2762 or <u>mgray@pikes.org</u> if you have any questions or need assistance.

Instruct your IRA administrator to send a check directly from your IRA made out to Pi Kappa Alpha Foundation. In the correspondence they include with the donation, please asked them to specify the donation is a QCD and include your name before mailing to:

Pi Kappa Alpha Foundation 8347 West Range Cove Memphis, TN 38125

The Pi Kappa Alpha Foundation (Tax ID 62-6039877) is exempt from federal income tax under section 501(c)(3) of the Internal Revenue Code (the "Code"), is a public charity under Code Section 509(a)(1) and is described in Code Section 170(b)(1)(A).

Thank you for your generosity and support of Pi Kappa Alpha.

